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Αγαπθτοί ςυνδθμότεσ, φίλεσ και φίλοι, 

 

Τα νεώτερα από το Δθμοτικό Συμβοφλιο είναι ότι, μετά από τθν παραίτθςθ και δεφτερου πρώθν Αντιδθμάρχου, 

αλλάηει ο ςυςχετιςμόσ δυνάμεων. Θ δθμοτικι αρχι, που ςυνεχώσ αποδυναμώνεται, διακζτει πλζον μόνο 14 

Δθμοτικοφσ Συμβοφλουσ με ό,τι αυτό ςυνεπάγεται. Οι παραιτθκζντεσ επικαλζςτθκαν ωσ αιτία για τθν αποχώρθςι 

τουσ ςοβαρά κζματα αρχισ! Δυςτυχώσ όχι και τόςο καλά νζα για τον Διμο μασ. 

 

Επανζρχομαι τώρα ςτο καυτό κζμα του ΕΝΦΙΑ, όπου μζχρι τώρα μασ απαςχολοφςαν κυρίωσ οι τιμζσ ηώνθσ των 

ακινιτων μασ. Καταρχιν, ευχαριςτοφμε τουσ Δθμοτικοφσ Συμβοφλουσ Νίκο Ηερβό και Αλίκθ Γκιηελι από τθν 

Φιλοκζθ και τθν Ζνωςθ Ιδιοκτθτών Ψυχικοφ από το Ψυχικό για τισ πρωτοβουλίεσ που πιραν και τισ επιτυχίεσ που 

είχαν ςτο ηιτθμα αυτό.  

 

Στο τελευταίο Δθμοτικό Συμβοφλιο ζκεςα για πρώτθ το κζμα του Συμπλθρωματικοφ Φόρου που ςυνοδεφει τον 

Κφριο ΕΝΦΙΑ και ο οποίοσ υπερδιπλαςιάηει αυκαίρετα τισ πλθρωμζσ μασ! Θ πρόταςι μασ είναι να ενεργοποιθκεί ο 

Διμοσ και οι ενδιαφερόμενοι πολίτεσ και να προςφφγουμε νομικά κατά των διατάξεων αυτών. Σθμειώνω πωσ 

ακόμα περιμζνουμε τθν επιςτροφι του ΤΑΠ (Τζλοσ Ακίνθτθσ Περιουςίασ) ςτουσ ιδιοκτιτεσ από τον Διμο. 

 

Συνεχίηοντασ τθν καταγραφι των πρωτιών του Διμου μασ, πρζπει να ενθμερώςω ότι όλο το Δθμοτικό Συμβοφλιο 

ςφρεται ςτα Δικαςτιρια μετά από λανκαςμζνεσ πρωτοβουλίεσ του Αντιδθμάρχου Τεχνικών Υπθρεςιών! Ευχόμαςτε 

τθν απαλλαγι τουσ. 

 

Θ κακθμερινότθτά μασ ςυνεχίηεται με όλα τα τρζχοντα προβλιματα: κυκλοφοριακό, κατεςτραμμζνα πεηοδρόμια, 

ανυπόφορθ κατάςταςθ ςτον Φάρο, παράνομα καταςτιματα, παράνομο ξενοδοχείο ςτο Ψυχικό. Ακόμα βλζπουμε 

να φυτρώνει μόνο χορτάρι ςτθν Παλαιά Αγορά Ψυχικοφ: μασ είπαν να περιμζνουμε τζςςερα χρόνια για να 

ολοκλθρωκεί θ φφτευςθ – χρόνοσ ρεκόρ!  

 

Τα κλθροδοτιματα ςτο Νζο Ψυχικό καταρρζουν – ποιοσ ευκφνεται? Κατά τα άλλα, άριςτα ςτισ δθμόςιεσ ςχζςεισ, 

ςτισ γιορτζσ και γιορτοφλεσ όλοι παρόντεσ και … ζπονται φωτογραφίεσ! 

 

Είμαςτε πάντα παρόντεσ ελζγχοντασ για το καλό του Διμου και των Δθμοτών με προτάςεισ και υποδείξεισ. 

 

Τισ πλζον εγκάρδιεσ ευχζσ από τθν Δθμοτικι μασ Παράταξθ για το Πάςχα. 

Καλι Ανάςταςθ! 
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